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ACTA 2020-47
ACTA NÚMERO CUARENTA Y SIETE. Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las catorce horas cero minutos del día diecisiete de diciembre de dos mil veinte. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Cuarta Regidora, Lorena Estela Ayala de Serrano; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Con el propósito de hacer concurrente el período para el cual son nombrados el integrante propietario y suplente de la Comisión de Ética Gubernamental de esta Municipalidad, nombrados por la autoridad, este Concejo acuerda: Dejar sin efecto, a partir de esta fecha, el acuerdo número seis, del acta número tres, de fecha diecisiete de enero de dos mil diecinueve, en el que se nombró a Manuel Armando Rodríguez Quintanilla, como Miembro suplente de la Comisión de Ética Gubernamental, nombrado por la autoridad. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal de Guazapa acuerda: reelegir a Gladys Yanira Mayorga García, quien se desempeña como Auxiliar del Registro del Estado Familiar, y nombrar a Manuel Armando Rodríguez Quintanilla, quien se desempeña como Bodeguero, miembra propietaria y miembro suplente, respectivamente, para que integren la Comisión de Ética Gubernamental de esta Municipalidad, nombrados por la autoridad. ACUERDO NÚMERO TRES. Se aprueban los gastos del Fondo Circulante, por la suma de novecientos noventa y ocho 31/100 dólares, a cargo de la Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto, autorizando a la tesorera de esta Municipalidad para que realice el respectivo reintegro, por la cantidad indicada, de acuerdo con el comprobante respectivo. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. No hay. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.-
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                  Hazell Evelyn Henríquez de Coto

         Síndico Municipal                                                      Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                                            José Luís Tobías

        Segundo Regidor                                                                      Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                                       Miguel Ángel Anaya Rojas

             Cuarta Regidora                                                           Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                                            Santos Rafael Carpio

                Sexto Regidor                                                               Primer Suplente

Sara Segura de Rivera                                          Leonardo Antonio Tobías Segura

   Segunda Suplente                                                            Tercer Suplente

Salvador Osmín Alvarado Ponce                            Miguel Ángel Cisneros Marín
             Cuarto Suplente                                      Secretario Municipal y del Concejo

